

男子取款区持剪刀抢走1万多元 南京警方7小时抓住他

7月4日下午,南京建邺区某银行自助取款区域,一名女子正在转账,被一男子持剪刀威胁,对方抢走1万多元现金后,骑助力车离开现场。女子随后报警,警方调查走访,发现了嫌疑人的行踪,7小时后将该男子抓获,女子被抢的现金全部找回来了。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 张玉洁



嫌疑人陈某被抓获 警方供图

7月4日下午,在南京建邺区黄山路附近一家自助银行内,20多岁的小王正在ATM机上转账。当时她自己一个人,正在操作机器,没想到,一名男子悄悄靠近了她的身旁。男子手上拿着一把剪刀,威胁小王,让她把钱取出来给自己。

对方是男性,而且手中有剪刀,小王不敢轻举妄动,她只好乖乖按对方说的做了,把钱给了对方。男子从小王手中,共抢走1万多元现金。拿到钱后,他出门骑上一辆助力车,很快就消失了。

男子离开后,小王连忙拨打110报警。南京市公安局刑侦局等部门联合建邺警方,成立了专案组。在走访调查中,专案组通过梳理发现,近期南京市发生的两起拦路抢劫案件,与该起案件系同一人所为。经过7个小时连续走访调查,办案民警最终发现嫌疑人的行踪。当天夜里11点45分,办案民警在鼓楼区某居民住宅内,将犯罪嫌疑人陈某抓获,当场缴获全部被抢现金及赃物。

金及赃物。

经审讯,陈某交代,由于自身好逸恶劳,沾染上赌博等多种恶习,导致经济拮据。近日,因为没钱续交房租,他就心生邪念,决定抢钱。警方调查了解到,今年6月底的一个深夜,陈某先后两次尾随单身独行女性,通过威逼抢劫了两名女性的现金、手机等。目前,陈某已被警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

警方提醒 独行女性易遭“抢”

民警提醒,夏季抢夺、抢劫等季节性违法犯罪进入高发阶段。嫌疑人往往选择夜间独行的女性为作案对象,抢夺抢劫的目标往往是受害人佩戴的金项链、挎包及现金等。因此,夏季外出时挎包要单肩斜挎,尽量避免携带贵重物品或佩戴贵重首饰单独出行。女性外出时要提高警惕,夜间应避免独行,避免在人少的地段逗留。

“接腭裂女孩来宁治疗”

后续报道③

小伦珠手术很顺利

快报讯(记者 王颖菲)一年多前,南京人郭韬在藏区支教时,遇到了因为腭裂而无法开口说话的4岁女孩伦珠曲央,那时他就下定决心,要带她到南京接受治疗。7月3日,伦珠在南京市口腔医院接受了手术,医生说,女孩未来开口说话的希望很大。

几天前,伦珠来到南京市口腔医院接受了检查,颌面外科的副主任医师鲁勇表示,伦珠患有先天性软腭裂,虽然错过了1岁左右的最佳修复期,但现在进行手术,情况还是将有很大改观。

7月3日上午,在所有人的记挂与期待中,女孩进入了手术室。在两名来自南京大学的藏语志愿者的翻译下,母亲格桑阿姐告诉现代快报记者,两年前,她曾带着女儿去过一次拉萨治疗腭裂,也做过一次手术。不过手术效果并不好,之后这个地方又重新裂开,想继续治疗,也没有资金了。本以为伦珠这辈子没法再开口,没想到遇到了来藏支教的南京人郭韬。一个半小时后,手术终于结束。鲁医生表示,手术非常顺利,他们采用了国际先进的方式,修补腭部裂隙。术后一周左右,伤口可以基本愈合。之后通过一定的康复训练,伦珠开口说话基本不成问题。

南农大“侦探迷”一路追踪逮住小偷

昨天下午,南京农业大学官微发布了一条微博,称赞“南农正能量”。据称,该校大二学生王咏,在7月4日晚见义勇为,在自习室发现小偷后,从主楼追到北门又追到西门,终于将其制伏并移交警方。昨天,现代快报记者联系上王同学,得知他还是一个“侦探迷”。

现代快报记者 孙玉春

据王咏介绍,7月4日晚9点半左右,他在主楼的考研自习室134教室自习,看到一名20出头的男子走了进来,背着一个背包,装束乍一看像是学生。不过,该男子将背包放在桌子上,没有听到“咚”的声音,当即引起了王咏的注意,“他应该不是大学生。”于是,王咏仔细留意观察,发现该男子其实装束和大学生差别挺

大,脚上穿凉鞋,白衬衫,还有西服裤。“别的学生吃东西都很小心,他直接塞嘴里嚼。”王咏还发现,男子的背包里面有毛毯和纸巾等。这更坚定了他的判断。“我想起主楼失窃多次,怀疑这个人就是小偷!”

随后,男子出去,他就跟出去,假装背书打电话,一直盯着他。到了晚上十一点多,男子到了斜对面的

教室,暂时没有出来。王咏心想,对方可能偷到什么了,于是他就坐在主楼出口等着那个男子。11点20分,果然那名男子背着包出来,手里还多了一把伞。

王咏立即叫住他,“伞不是你的吧?你之前没有拿伞的。”王咏质问,“不好意思,拿错了。”男子把伞一扔,从主楼门口骑了辆小自行车,飞快地往北门跑。王咏一下追了出去,在中途就打电话给学校保卫处。到了北门时,男子趁保安不备又跑掉了,从北门又跑到西门,王咏又追到西门,并打电话让西门和南门的保安堵截,终于把这名男子给抓住了。在现场,男子就承认,自行车是

他偷的。只不过,在逃跑途中男子已经把背包里的东西扔掉了。

昨天下午,现代快报记者从孝陵卫派出所了解到,被抓的男子经调查,的确是一名小偷,他在别的高校也偷窃过。目前此事正在调查处理。

王咏是河南信阳人,据他说,自己性子比较直,平时对破案比较感兴趣,像名侦探李昌钰的办案记录这种真实的材料,还有福尔摩斯探案全集,名侦探柯南的动画片等,他都爱看。因此自己心里对于抓小偷就有想法。这次算是小试身手。王咏说,以后他还会继续做他的“侦探梦”。

青奥会进入倒计时 这里是安保“桥头堡”

候选窗口:苏州市公安局交警支队高速一大队花桥公安检查站



每一次大型安保行动,花桥检查站都是一道最强防线,但这个检查站仅有6名民警。近年来,检查站先后圆满完成了上海世博会、上海世游赛、上海亚信峰会等重大安保、涉恐任务。2010年以来,共抓获网逃260人、违法犯罪嫌疑人240余名,缴获毒品10余公斤,处理交通违法30000余起、交通事故千余起,实现了安检工作的“零投诉、零纠纷”。

花桥公安检查站位于苏沪交界的昆山境内,处在江苏及北方、西南

每当江苏或者周边省市有重大活动时,有一个公安检查站就会承担安保重任,这就是苏州花桥公安检查站,花桥是通往上海陆路通道中流量最大、最为繁忙的出入口,是江苏省内高速通道的重要“咽喉”。

通讯员 苏交轩 现代快报记者 朱俊俊

各省入沪的主动脉上,是沪宁高速公路全线最为繁忙的出入口,是一个绝不能失手的“桥头堡”。

花桥检查站全天双向交通流量超过10万辆次,民警带领警辅,主要担负路面查缉堵控、打击涉车涉路违法犯罪行为、维护收费站区交通秩序管理、高速公路交通违法处理、交通事故受理、交通法规及政策咨询、道路交通信息查询等职责。即将到来的南京青奥会,花桥检查站也将有重要的安保任务。

为确保安检“万无一失”,民

警整合收费站区监控、路面电子警察、卡口拦截系统、市局情报信息系统等资源,实现了重点车辆自动报警、运行轨迹自动刻划、卡口拦截实时布控、重要信息快速传递等功能,有效提升了道路安检的精确度。

在重大安保活动期间,花桥检查站实行四班三运转24小时勤务模式。在安检流程中还加强对车辆流量、重点人员、重要时段的信息研判,加大对重点地区车辆的检查力度。

快报邀你为他们打分

你有没有跟这些执法窗口接触过?如果满意他们的执法服务,可以为他们点赞。

■参与方式:

1. 登录现代快报网www.xdcb.net,在首页焦点位置有投票窗口。参与投票的网友,如果在现代快报网注册,还有积分等礼品赠送;2. 扫描二维码,加现代快报微信,在微信平台投票;3. 关注“@现代快报”新浪微博,点击进入投票页面投票。4. 如果您跟这些窗口单位有什么故事,或者有什么意见、建议,也可以发上述微信、微博、或者拨打现代快报24小时热线025-96060告诉我们。



保健食品快检进社区 来的全是大爷大妈

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,由南京市食药局、建邺区食药局联合举办的“保健食品快检进社区”活动,走进南京爱达社区。

上午10点,6位工作人员将快检车开进了爱达社区。得知消息,近百位居民将自家购买的保健品拿来检测,来的全是六七十岁的大爷大妈。

建邺区食药局副局长赵燕说,经常有老年人到他们那里去投诉,有的人花了几万,甚至几十万,买保健食品,吃了好几年,才知道被骗了。他们希望通过这样的宣传活动,教中老年人了解保健食品,理性购买,少被忽悠。“爱达社区是首站。”赵燕说,下一步他们还将在其他社区,陆续开展保健食品快检进社区活动。

青奥转播设备运抵南京

快报讯(见习记者 徐岑 记者 项风华)昨天清晨5点,承载着国际奥委会新闻合作商奥林匹克广播服务公司的高清转播设备的13个集装箱,从俄罗斯索契冬奥会现场转运抵达南京。顺利完成入境检验检疫后,转运至青奥中心物流仓库。届时它将为全世界转播南京青奥会。

根据南京青奥组委信息通报,这套转播设备总价值高达805万余欧元。中午12点,13辆集装箱车到达江宁青奥物资总仓库,开始开箱核查和进一步卫生检疫工作。南京出入境检验检疫局轻纺检验处副处长谈志俊介绍,此次南京青奥会,电视信号将覆盖到全球。南京青奥会共有19个直播项目、17个直播场馆,所有项目都向全世界转播。